

Политика отеля в отношении обработки и хранения персональных данных - – Политика конфиденциальности.
Оставляя данные на сайте отеля www.medea-hotel.ru (далее - Сайт), Вы соглашаетесь с Политикой конфиденциальности, обработки и защиты Ваших персональных данных и информации.
[bookmark: _GoBack]Получение персональных данных и информации. При бронировании через Сайт пользователь (далее – Пользователь) может вносить персональные данные и информацию.  Администрация Сайта использует персональные данные и иную информацию, предоставленную Пользователем, исключительно в целях обслуживания и улучшения качества предоставляемых услуг и прилагает все необходимые усилия для защиты и сохранности внесенных Пользователем данных. Администрация Сайта оставляет за собой право при необходимости связаться с Пользователем в он-лайн или офф-лайн режимах с целью проверки, уточнения или подтверждения предоставленных данных.
Защита данных.  Администрация сайта обеспечивает безопасность данных Пользователя от несанкционированного доступа, не может передать или раскрыть информацию, предоставленную Пользователем, третьим лицам, кроме случаев, предусмотренных законодательством, или по требованию суда.  
Ссылки. На Сайте гостиницы содержатся ссылки на другие сайты. Администрация Сайта не несет ответственности за содержание, качество и политику безопасности этих сайтов. Данное заявление о конфиденциальности относится только к информации, размещенной непосредственно на Сайте гостиницы.
Уведомления об изменениях. Администрация Сайта оставляет за собой право вносить изменения в Политику конфиденциальности без дополнительных уведомлений. Такие изменения вступают в силу с момента их опубликования на сайте. Пользователи могут отслеживать изменения в Политике конфиденциальности самостоятельно.

